



## 法马交通与中铁八局海外分公司建立战略合作关系



7月5日上午,扬州市法马智能设备有限公司与中铁八局集团有限公司海外工程分公司在邮举行战略合作签约仪式。市政协主席徐永宝应邀参

加活动并致辞,镇党委副书记、镇长冯广东,市政协农业农村和城乡建设委副主任赵国海,镇党委副书记、政协工委主任管正斌参加活动。

签约仪式上,企业双方负责人就各自企业发展情况作了详细介绍,并就进一步加强海外合作,实现互惠共赢的美好愿景表达了殷切期盼。同时,双方对高邮市镇两级政府关心支持企业发展、重视企业对外交流表示衷心感谢。

随后,徐永宝对中铁八局集团有限公司海外工程分公司郑策书记一行的到来表示热烈欢迎,对企业双方能够建立更加紧密牢固的合作关系进行了高度赞扬,对中铁八局集团有限公司海外工程分公司对高邮市和法马公司在经济发展上的支持表达了衷心感谢。在全面介绍高邮文化文明、经济社会发展、产业定位等情况之后,他希望能够以此为契机,进一步加大高邮地方政府、企业与国内龙头企业、海外优质企业的合作力度,全方位提升政企、企企之间的合作紧密度,努力为地方经济社会发展、企业创新升级奠定坚实的基础。

## 高邮镇市民文明素质提升行动之文明小区专项行动启动

7月13日上午,高邮镇举行市民文明素质提升——文明小区专项行动启动仪式。镇党委书记张中斌致辞并宣布高邮镇市民文明素质提升——文明小区专项行动正式启动。镇党委副书记、镇长冯广东主持仪式。



张中斌要求,各村、社区和部门单位要用好、活用各类阵地和载体,紧紧围绕“高邮市民文明行为十条”,常态化开展专项主题宣传、教育、实践活动,结合当前正在进行的人居环境整治提升工作,聚焦居民群众的实际需求,深入开展调研论证,积极补短板、强弱项,努力推进文明小区专项行动走向深入、取得实效。

张中斌号召广大市民朋友全力支持和积极参与文明小区专项行动,从自身做起、从小事做起,逐步养成文明有礼的“高邮习惯”,让文明成为自觉追求,以“争做文明人、共建文明城”共同价值追求,为经济社会高质量发展和中国式现代化高邮镇篇章做出积极贡献。

启动仪式上,姜桥社区负责人作了表态发言。高邮镇村民剧团、秦邮实验小学表演队、城北小学表演队为现场市民献上了表演唱《交通安全记心上》、小品《“网”情深》、舞蹈《共筑中国梦》等精彩表演。现场还进行了市民文明素质主题知识互动问答活动。

## 高邮镇召开住宅小区物业管理考核工作会议

7月7日下午,高邮镇召开住宅小区物业管理考核工作会议。镇党委书记张中斌就相关工作提出要求,他指出,全体人员要细化任务,硬化责任,着力把高邮镇住宅小区物业管理工作推上新台阶,为全国文明城市常态长效建设、打造美好家园作出新的更大贡献。

张中斌强调,要统一思想,提高认识,从提高城市管理水平,推进全国文明城市常态长效建设,提高居民幸福感、获得感的高度出发,进一步增强做好物业管理工作的责任感和使命感;要明确目标,突出重点,

全面落实物业管理工作各项职责和任务,充分发挥物业管理职能部门效能,着力推进小区业主委员会建设,加快解决物业管理中的突出问题;要强化领导,落实责任,建立机制,强化考核,加大宣传,营造氛围,全力推动高邮镇物业管理工作再上新台阶。

张中斌指出,加强物业管理,改善城市环境,不仅是人民群众的热切期望,更是政府执政为民的职责所在,是一件事关广大市民切身利益的大事。全镇上下要以更高的热情,更大的干劲,克服困难,破解难

题,扎实工作,努力把高邮镇的物业管理工作提高到一个新的水平,为维护高邮镇安定和谐的局面,奋力谱写中国式现代化高邮镇新篇章做出更大的贡献。

市住建局副局长金大春参加会议,并对物业公司、物业服务企业提出工作要求。

镇人大主席冯国庆主持会议,镇党委委员陆凤霞解读了《高邮镇住宅小区物业管理暨全国文明城市常态长效建设考核办法(试行)》。

会上,物服企业负责人代表和小区项目经理代表作了表态发言。

## 镇领导走访慰问企业军转干部



7月28日下午,镇党委书记张中斌、镇长冯广东走访慰问企业军转干部,给他们送去了“八一”建军节的问候和慰问金。

张中斌一行先后来到水部楼社区蒋仁和新华社区韩增源家中,详细了解他们近期的生活、身体和家庭情况,嘱咐他们注意身体,对他们在部队期间,为军队和国防建设所作的突出贡献以及退役后为地方经济社会发展作出的贡献表示感谢。

冯广东一行先后来到武安社区圣有勇和金湾社区陈启太家中,与他们促膝长谈,老同志们愉快地回忆了当年部队的峥嵘岁月,感叹我党带领全国各族人民为中华民族伟大复兴和建设所做的不朽功勋,也深情地感谢党和政府对他们的关心关怀。

## 高邮镇召开生产经营单位主要负责人安全生产述职评议会

为深入开展重大事故隐患排查治理行动,压实企业安全生产主体责任。7月10日,高邮镇召开生产经营单位主要负责人安全生产述职评议会。镇党委委员、人武部部长刘扬扬主持会议。

会上,高邮市经纬纺织有限公司、扬州日兴生物科技股份有限公司、江苏卫星新材料股份有限公司等

10家重点企业主要负责人逐一现场口头述职,参会人员填写企业主要负责人述职自评表,并回答了主要负责人七项法定职责的落实情况,本企业不涉及哪些风险隐患,涉及哪些风险隐患及后果,具体应采取的防范措施。针对企业负责人述职内容,安全专家李凤球进行了点评并提出建议,市安全生产第二督导组对企业履职

过程中存在疑问事项进行补充提问。

最后,刘扬扬强调,企业安全生产工作面临巨大挑战,统筹发展和安全的任务非常艰巨。一是要居安思危,警钟长鸣,时刻绷紧安全生产这根弦;二是要狠抓关键,突出重点,确保企业主体责任落实到位;三是要踔厉奋发,笃行不怠,稳扎稳打做好2023年各项工作。



7月29日下午,为庆祝中国人民解放军建军96周年,高邮镇联合市文广旅局、镇琵琶社区、奎楼社区、阳光志愿者协会、阳光拥军优属服务团、阳光艺术团等举办了一场庆“八一”联欢会,副镇长龙俊致开幕词。

## 高邮镇残联开展夏季“送关爱 送清凉”活动

近日,高邮镇残联积极行动起来,扎实开展夏季“送关爱 送清凉”活动。

活动中,为辖区内的低保户、一户多残家庭、五保户等24户特困残疾人家庭送去了冰箱、彩电、洗衣机、电风扇等基本家电,并组织志愿者为行动不便的残疾人送货上门,提供使用指导服务,确保他们能够正确安全地使用家电。为部分困难残疾人之家工疗人员、居家托养服务对象以及邮之韵合唱团成员准备了毛巾、肥皂、洗发露、洗衣液、绿豆等清凉大礼包,让他们在炎热的夏日里,感受到党委政府的关怀。走访慰问活动中,工作人员每到一户困难残疾人家庭,都与他们亲切交谈,倾听他们的心声,了解他们的身体状况和生活情况,并叮嘱他们高温天气要多关注身体健康,注意用电安全,做好防暑降温。

下一步,该镇残联将一如既往关注好辖区内困难残疾人的生活状况,认真开展关心关爱服务,不断提升残疾群众的获得感和满意度。